

Bosnia and Herzegovina  
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA  
MINISTRY OF LABOUR AND SOCIAL POLICY OF THE  
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE**  
**SARAJEVO**

Broj:06-02/2-852/22 BB  
Sarajevo, 14.03.2022. godine

Primljeno:	15-03-2022		
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	70	122

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**  
n/r g-đa Edita Kalajdžić, sekretar

**PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**  
**ZASTUPNIČKI-PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE BiH**  
n/r g-đa Miomirka Melank, zastupnica

**PREDMET:** Odgovor na zastupničku Inicijativu, **dostavlja se**

U vezi akta Vlade FBiH broj: 03-04-285-1/22 od 03.03.2022. godine, uz koji nam je dostavljena Inicijativa Miomirke Melank, zastupnice u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije BiH, koja je Vladi FBiH dostavljena aktom sekretara Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH broj: 05/1-02-70/22 od 02.03.2022. godine, a odnosi se na uspostavu jedinstvene baze osoba sa invaliditetom, Federalno ministarstvo predlaže **da se predmetna Inicijativa odbije** iz slijedećih razloga:

Federalno ministarstvo rada i socijalne politike posjeduje već dugi niz godina SOTAC bazu podataka osoba sa invaliditetom i to za „neratne invalide“, odnosno za osobe kod kojih je invaliditet nastao zbog urođene ili stečene povrede ili oboljenja, koje se ne može otkloniti mjerama medicinske zaštite. Također u bazi su podaci za osobe sa invaliditetom –civilne žrtve rata, sa svim podacima relevantnim u upravnim postupcima ostvarivanja prava, pravima koja su ostvarili pravomoćnim rješenjima, novčanim iznosima, prestancima prava i drugim podacima.

U „Službenim novinama Federacije BiH broj: 25/2017“ je objavljen Zakon o jedinstvenom registru gotovinskih naknada pojedincima na koje se ne uplaćuju doprinosi, koji se primjenjuje već šestu godinu od njegovog usvajanja. Uspostavljen je Jedinstveni registar kao elektronska baza svih naknada koje se isplaćuju pojedincima, a na koje se ne uplaćuju doprinosi, iz budžeta svih nivoa vlasti počev od općine, grada, kantona, Federacije, izvanbudžetskih fondova. Članom 6. Zakona je kao subjekt koji je u obavezi dostavljati podatke u Jedinstveni registar određeno Federalno ministarstvo za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata, te Zavod PIO/MIO. Osim njih obavezu provedbe Zakona i dostave podataka imaju svi organi uprave svih nivoa vlasti, federalni i kantonalni zavodi za zapošljavanje, ostale javne ustanove. U

Jedinstvenog registru postoje i koriste se podaci za sve osobe sa invaliditetom., („neratni invalidi, civilne žrtve rata, borci, invalidi rada).

S poštovanjem,

